

ПУТИНЦЕВ ВИКТОР ВЯЧЕСЛАВОВИЧ



Депутат Тамбовской городской Думы по третьему избирательному округу, генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Русь».

Родился 24 мая 1972 года в городе Тамбове.

Получив в средней школе свидетельство об окончании восьмилетки, работал учеником кондитера, одновременно продолжая учебу в вечерней школе, затем - слесарем в производственном объединении «Тамбовмаш».

С 1990 по 1992 годы служил в рядах Советской Армии. В 1995 году окончил Московский торгово-экономический техникум по специальности «Организация коммерческой деятельности». В 2002 году присуждена степень бакалавра экономики. В 2004 году окончил Тамбовский государственный университет им Г. Р. Державина по специальности «Государственное и муниципальное управление», кандидат экономических наук.

С 1994 года занимается предпринимательской деятельностью. Большое внимание уделяет благотворительности: с 2001 года им создано ООО «Купеческие традиции», которое обеспечивало малоимущих граждан бесплатными горячими обедами.

В 2006 году избран депутатом Тамбовской городской Думы четвертого созыва, член постоянной комиссии городской Думы по городскому хозяйству и муниципальной собственности, входит в состав депутатской группы ВПП «Единая Россия». Является заместителем председателя Тамбовского Регионального отделения общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России».

В настоящее время - генеральный директор ООО «Русь», которое включает в себя ряд предприятий общественного питания: 3 кафе, 2 кондитерских и 1 кулинарный цех.

Ведет активную работу с избирателями: с момента избрания депутатом открыта и работает общественная приемная граждан. В области образования, социальной сферы, ЖКХ, здравоохранения им определен ряд приоритетных направлений. Разработаны и реализованы конкурсы волонтерских отрядов на «Лучший двор 3-го округа!», ... «За чистоту порядок стабильность!», «Дари добро!».

Известен как учредитель именных поощрительных грантов: «На таланты не жалко грантов!» и «Преодоление». Придерживается мнения: талант, успешность и активная жизненная позиция должна поощряться и культивироваться у молодежи сегодня, несмотря на все трудности нашего общества. В целях материальной поддержки и морального стимулирования наиболее одаренных и трудолюбивых учащихся школ третьего избирательного округа, депутатом за два года вручены гранты на сумму свыше 400 тысяч рублей. Их обладателями стали более 100 учащихся.

Известен как активный помощник лечебных учреждений, Дома ветеранов, Центра комплексного социального обслуживания населения Октябрьского района. Для ветеранов и пенсионеров оформляется подписка на газеты «Город на Цне», «Тамбовская жизнь», проводятся праздники.

Не обходит своим вниманием и спонсорской поддержкой общественные организации города Тамбова и области, за что неоднократно отмечен Почетными грамотами и Благодарственными письмами.

При непосредственном участии депутата проходят и социально-значимые мероприятия в городе: «Широкая масленица», «Опекунская ёлка», новогодняя ёлка для детей – сирот «Рождественское чудо». Организуются праздники, посвященные Дню защитника Отечества, Международному женскому Дню, Дню Победы, Дню матери, Дню пожилого человека, Дню инвалида. Уже стало традицией ежегодные широкомасштабные благотворительные акции «Кулич к пасхальному столу». В преддверии праздника раздаются куличи в Тамбовских храмах и социальных учреждениях.

Постоянно расширяет сферы деятельности не только в бизнесе, но и в общественно-политической жизни Тамбова. Высокая требовательность к себе служит наглядным примером для всего коллектива и определяет высокую планку успешности.

Семейное положение: женат, сын.

Увлечения: ведет здоровый образ жизни, занимается спортом.

Девиз по жизни: «Время молодых, сила мудрых!».

Адрес общественной приемной: г. Тамбов, ул. Пензенская, 62.

Контактные телефоны: (84752)47-11-97; 8-910-757-70-70.

E-mail: PutincevVV@rambler.ru